

突出重点 改革创新 注重实效

本报讯(记者 王一博)为期两天的全省宣传思想工作会议昨日结束。省委常委、宣传部长、副省长孔玉芳在会上强调,要按照全国宣传思想工作会议精神和省委部署,肯定成绩,突出重点,改革创新,注重实效,努力开创全省宣传思想工作新局面,兴起社会主义文化建设新高潮,为夺取全面建设小康社会新胜利、开创中原崛起新局面作出更大贡献。孔玉芳在讲话中指出,要肯定成绩、总结经验,保持和发展十六大以来我省

宣传思想工作的良好态势。党的十六大以来,全省宣传思想战线在省委、省政府的正确领导下,坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,全面贯彻落实科学发展观,扎实工作、埋头苦干,立足实际、改革创新,理论武装工作有创新、有发展,新闻宣传有声势、有亮点,文艺出版工作有成果、有影响,思想道德建设和精神文明创建有拓展、有成效,文化体制改革有突破,干部队伍建设有加强、有效果。5年来的宣传思想工作,

为河南经济社会发展的历史性转变作出了突出贡献,为河南综合实力增强和整体形象提升作出了突出贡献。孔玉芳强调,要理清思路,突出重点,圆满完成今年宣传思想工作各项任务,要着力抓好8项重点工作:一要着力把学习宣传贯彻党的十七大精神引向深入,在武装头脑、推动工作上取得明显成效。二要着力提高舆论引导能力,在巩固壮大主流舆论上取得明显成效。(下转第二版)

今年招飞政策
5大变化

3版

1月CPI上涨7.1%
创11年来新高

9版

香港艺人沈殿霞
昨日病逝

13版



今天白天到夜里 晴到多云
风力 偏西风转偏南风 3级左右
温度 最高13℃ 最低3℃
降水概率 10%

陈全国要求省直机关党建工作 开拓创新 树好形象

本报讯(记者 李娜)省直机关2008年党的工作会议2月18日召开,省委副书记陈全国在会上指出,在党的十七大精神指引下推进机关党的建设,为开创中原崛起新局面提供坚强的组织保证。

2008年,省直机关党委将深入学习宣传党的十七大精神,积极投身开创中原崛起新局面的实践中;切实加强思想理论建设,进一步加强基层党组织建设;改进党员领导干部和机关作风,深入推进反腐倡廉建设;实践社会主义核心价值观体系,大力加强机关和谐文化建设;加强组织领导,为机关党的工作提供有力保障。

在肯定了2007年省直机关党的建设取得的成绩后,陈全国指出,全面推进机关党的建设要贯穿“一条主线”,即把学习、宣传、贯彻党的十七大精神作为首要政治任务。要着力推进机关党的“五个建设”,即推进思想建设,做到信念更坚定;推进组织建设,做到功能更完善;推进作风建设,做到服务更优质;推进制度建设,做到制度更完善;推进反腐倡廉建设,做到形象更廉洁。要做到“四个坚持”,即坚持强化责任,进一步健全和落实机关党建工作责任制,坚持开拓创新,坚持树好形象,坚持宣传引导。

我省严打“两抢一盗” 为期一年 突出5项重点

本报讯(记者 陈思 实习生 冯鹏飞)即日起,我省展开为期一年的打击“两抢一盗”犯罪专项斗争。昨日,省委政法委召开电视电话会议,部署相关工作。省委常委、政法委书记李新民,副省长、省公安厅厅长秦玉海,省高级人民法院院长张立勇,省人民检察院检察长蔡宁,省司法厅厅长郭俊峰等出席会议。

专项斗争突出五项重点:农村地区拦路抢劫、入室盗窃、破坏电力通讯设施、盗窃牲畜和农机具犯罪;城市城镇街头两抢,入室抢劫盗窃和盗抢机动车、电动车、自行车犯罪;公路铁路沿线车匪路霸犯罪;具有地域特点的职业化盗抢犯罪;专项斗争期间顶风作案的“两抢一盗”团伙犯罪。

省委政法委将对专项活动月通报、季讲评、年总结,连续两个月落后的,全省通报批评;连续三个月落后的,由政法委书记、政法各部门一把手要作检查;年底完不成任务、群众安全感指数排名靠后的,对市委政法委书记、政法各部门一把手予以通报批评。

专项斗争期间,发生重特大抢劫、盗窃案件,不能及时侦破处置、造成严重后果或恶劣社会影响,以及弄虚作假、立案不实、骗取成绩的,取消其年度考核评先资格,并严格追究有关领导和责任人的责任。

食品安全让人放心 省评价组肯定我市工作

本报讯(记者 孙志刚 实习生 魏冉 孙雅琼)18日~19日,省食品放心工程评价组一行19人对我市进行了食品放心工程综合评价。昨日下午,评价组向我市反馈评价意见,市委常委、副市长胡荃参加反馈会。

由省食品药品监督管理局副局长高体健率领的评价组通过听取汇报、现场检查,对我市2007年食品放心工程实施情况进行全面、认真、细致的综合评价。评价组认为,由于政府重视,政策措施落实到位,郑州市食品安全水平稳步提高,得到国家有关部门的肯定,有的成为“郑州模式”在全国推广,新郑市成为全国食品安全示范县。评价组还指出了在软件材料准备等方面的不足,并提出了改进的意见和建议。

胡荃要求相关部门按照评价组反馈意见限期整改,做到“严、细、实、全”,促进我市今年的食品放心工程再上台阶。本月底下月初,我市将迎来国家食品放心工程评价组的复评。

本报讯(记者 潘燕)郑州市第九届纪检监察委员会第三次全体会议昨日上午在黄河饭店召开。省委常委、市委书记王文超在会上强调,全市各级党委政府和各级纪检监察机关要把思想和行动统一到中纪委、省纪委全会精神上来,统筹兼顾、惩防并举,扎实推进反腐倡廉建设,确保反腐倡廉各项任务落到实处,为经济社会跨越式发展提供有力的政治保证。

市领导赵建才、马懿、郝建生、杨惠琴、白红战、李秀奇、李柳身、姚待献、穆为民、胡荃、李建华、王小平等出席会议。市委常委、市纪委书记王璋作工作报告。报告总结了2007年我市党风廉政建设和反腐败工作取得的成就,并对2008年全市反腐倡廉工作作了具体部署。

2007年,我市纪检监察机关共受理群众信访举报3617件,立案1027件,结案1020件,党纪政纪处分1087人,其中处分县处级干部23人,为国家和集体挽回直接经济损失3720万元,立案查处商业

贿赂案件110起,涉案金额4680万元。会上,王文超对全面加强我市反腐倡廉建设提出要求。

王文超说,各级党委政府和各级纪检监察机关要认清形势,提高认识,深刻理解和把握反腐倡廉建设的新定位、新部署、新形势,紧密结合本地、本部门和本单位的实际,有针对性地研究确定反腐倡廉建设的思路、对策和措施,不断把我市反腐倡廉建设和反腐败斗争引向深入。

如何进一步推进今后的反腐败工作,王文超指出,完善惩治和预防腐败体系是反腐倡廉建设的核心和关键,要做到统筹兼顾、惩防并举,以完善惩治和预防腐败体系为重点,强化权力制约和监督,深化改革和创新体制,拓展从源头上防治腐败工作的领域,切实提高反腐倡廉建设成效。

要更加注重改革创新。要针对腐败案件易发多发的领域和环节,重点推进干部人事制度、行政审批制度、财政管理制度、投融资体制、国有资产管理体制、司法体

制等方面的改革,最大限度地减少以权谋私、权钱交易的体制机制漏洞。

要更加注重思想道德建设。要开展以各级领导干部为重点的社会主义荣辱观教育,加强党性教育和道德修养,不断提高拒腐防变能力,教育和引导广大干部讲党性、作表率,自觉防止权力滥用。

要更加注重制度建设,完善党内情况通报、情况反映、重大决策征求意见制度,推进党务公开,推进决策科学化、民主化,推进政务公开、厂务公开、村务公开等办事公开制度,建立健全同群众利益密切相关的重大事项社会公示制度和社会听证制度,增强决策的透明度和公众参与度。

要更加注重监督实效。重点加强对领导干部特别是主要领导干部的监督,加强对人财物的管理使用,加强对人财物管理使用和关键岗位的监督,把事前监督、事中监督紧密结合,并贯穿于从决策到执行的全过程。

要更加注重严厉惩治。要以解决好群

众关注、反映强烈的问题为重点,重点解决物价、环境保护、食品药品监督、安全生产、征地拆迁等方面的问题,对发生严重损害群众利益行为的地方和单位,要追究有关人员特别是领导干部的责任,由失职渎职导致腐败行为的,要从严惩处。

王文超强调,坚持党的领导,是加强反腐倡廉建设的根本政治保证,各级各部门要加强领导,明确责任,强化措施,抓好落实,强化反腐倡廉建设的责任,抓好反腐倡廉任务的落实,加强纪检监察队伍的建设,确保反腐倡廉建设任务落到实处,不断取得反腐倡廉建设的新成效,为推动经济社会跨越式发展提供坚强的政治保证。

市领导李保山、栗培青、魏深义、尚有勇、王旭彤、张发亮、王林贺、王庆海、武国瑞、岳喜忠、王薇,市中级人民法院院长贾廷鑫、市检察院检察长李自民以及市纪委书记,各县(市)区委书记、纪委书记,市直各单位党政正职、纪检组长参加会议。



猜灯谜 学交通知识

“高高悬挂空中,眨眼定睛,如果无视它,危险瞬间。”这个谜语说的是什么交通设施?如果你答对了,民警将送你一个花灯。昨日下午,市公安局交警支队第九大队的民警,将一盏盏带有道路交通安全标志和谜语的“花灯”挂在了青年宫岗台旁,别致的花灯和灯谜吸引了过往市民的目光。

市民只要答对了涉及交通安全知识的灯谜,并辨识出花灯上的交通标志就可获得一盏花灯。用这种特殊形式猜灯谜,不仅增加了节日喜庆气氛,而且增加了人们的交通安全意识。

本报记者 丁友明
通讯员 鲁琰 摄影报道

全面建设小康社会 我市修订规划纲要

本报讯(记者 汪辉)18日,市委九届七次全会审议通过了《郑州市全面建设小康社会规划纲要》(修订稿)。

《纲要》阐述了全面建设小康社会的现实基础,提出了奋斗指导思想、总体目标以及实现全面建设小康社会的发展步骤、战略途径等。

我市全面建设小康社会的总体目标为:在转变发展方式取得重大进展,实现经济又好又快发展的基础上,到2015年,全市综合实力显著增强,人民富裕程度普遍提高,生活质量明显改善;各方面制度比较完善,人民享有更加充分的民主权利;社会主义文化大发展大繁荣,社会更加充满活力而又安定团结;生态环境良好,城乡发展更加协调,率先实现全面建设小康社会目标。到2020年,力争全市生产总值占全省的比重达到1/4左右,全面建成惠及全市人民的更高水平的小康社会。(相关报道见第二版)

中国科协年会 9月在郑举行

本报讯(记者 武建玲)记者从昨日召开的省科协六届七次全会上获悉,第十届中国科协年会将于9月17日至19日在郑州举办,届时将有两位院士和来自全国各地的5000余名科技工作者汇聚郑州,展开学术交流。

中国科协年会是我国科技界最高规格、最大规模、最具权威性的综合性学术盛会,是我国科学家与公众、政府、企业以及科学家之间交流互动的重要平台。第十届中国科协年会是首次以届命名的科协年会,由中国科协 and 河南省政府共同承办。本届年会的主题是“科学发展与社会责任”。

郑州市人民政府 公告

为欢度2008年元宵佳节,市政府决定于2008年2月21日(农历正月十五)晚8:00至8:30举办“大型焰火晚会”,现公告如下:
一、燃放地点:市体育场、五一公园(原省工人文化宫)、郑东新区CBD如意湖文化广场
二、燃放时间:30分钟
三、根据观看焰火最佳效果距离和安全要求,广大市民观看焰火应距发射场地1.5公里外。元宵节焰火晚会前,市政府将向广大市民发出一封公开信,提醒市民在焰火晚会期间,选择最佳观看地,有秩序分散到有关场地观看,以减轻中心燃放点及相关道路交通压力。提醒广大市民要加强安

全意识,防止拥挤,不要在楼顶、房顶、树木、草坪、围墙等没有高空保护的部位观望。携带儿童的家要带好子女,保证孩子安全。
四、除三个燃放场地由政府统一组织燃放焰火外,其他燃放请广大市民严格执行《郑州市市区烟花爆竹安全管理条例》。
五、市公安、卫生、体育、供销、市政、园林、执法、电业、电信和郑东新区管委会等有关部门要按照市政府统一部署,做好工作,保证全市人民安全有序观看,过一个欢乐、祥和的元宵佳节。

2008年2月19日

郑州市人民政府 关于省会郑州2008年元宵节焰火晚会期间 实施交通管制的通告

2008年省会郑州元宵节焰火晚会将于2008年2月21日(农历正月十五)20时至20时30分,分别在郑州市体育场、五一公园和郑东新区文化广场三个点进行燃放。为确保焰火晚会期间我市交通安全畅通,经郑州市人民政府批准,于2月21日18时至焰火晚会结束,拟对市区部分区域实施交通管制(持有“省会郑州2008年元宵节焰火晚会通行证”的车辆除外),现通告如下:
一、中原路以北,棉纺路以南,伏牛路以东,嵩山路以西(以上均不含本路)的区域内,禁止机动车辆通行和停放。
二、东西大街以北,西里路、顺河路以南,紫荆山路以西,二七路以东(以上均不含本路)的区域内,禁止机动车辆通行和停放。
三、对郑东新区商务内环路所包含的区域进行全线封闭,禁止一切机动车辆通行和停放。
四、对中州大道(郑汴路至黄河立交)、金水东路、

黄河东路和“四桥一路”、紫荆山路、铭功路、西太康路、中原路等道路视情实施临时交通管制。
五、禁止各种机动车辆或行人在“四桥一路”及各立交桥二层、三层和高架路,市区各人行过街天桥,二七广场廊桥,环城快速路其它立交桥、人行过街天桥停留和聚集。
六、禁止乘坐农用机动车和其它禁行车辆进入市区观看燃放焰火。
七、请有关单位和沿街居民提前安排好工作和生活。广大市民和群众要服从公安民警指挥和管理,自觉维护交通、治安秩序。
八、如遇天气等原因不适合燃放,燃放时间由市政府另行决定。
违者按有关规定处罚。
特此通告

2008年2月19日

招标启事

郑州日报社拟招标采购一批商用品牌电脑。招标截止日期:2008年2月20日17时。具体事项及设备清单详见网页:
<http://www.zynews.com/zhaobiao.htm>
联系电话:67655202
联系人:李先生